



FUNDAÇÃO EDSON QUEIROZ  
UNIVERSIDADE DE FORTALEZA  
Vice-Reitoria de Ensino de Graduação  
Comissão Permanente do Processo Seletivo - CPPS

## ERRATA

Na folha 32, questão 51, da Prova do Processo Seletivo 2018.1 para o Curso de Medicina, aplicada no dia 22/10/2018, onde se lê “(Mateus, 8: 23-27 – adaptado)”, leia-se “(Mateus, 8: 23-27 – Por Marcos Mairton, em Contos, Crônicas e Cordéis. Disponível em <<http://www.luizberto.com/contos-cronicas-e-cordeis-marcos-mairton/o-evangelho-em-ceares-jesus-acalma-uma-tempestade-mateus-823-27>>) Adaptado.”